

阳春三月春风暖 姹紫嫣红总是春

——百大金鼎『约惠春天』系列活动剪影

文/图 刘亚杰

春分已过，万物复苏。天气日渐变暖，日照越来越长，越来越多的人走出家门，去体验春天的独特魅力。

东昌路两侧，姹紫嫣红的樱花开得正艳；城市公园内草长莺飞，一片大好春光。

走进市城区核心商圈百大金鼎，商场内人来人往，市民步履闲适，争相为春天的到来做着准备。

置办一身行头，去大自然走一走。3月22日，笔者从百大金鼎了解到，为满足消费者春日出行的愿望，百大金鼎特别推出了“约惠春



金鼎购物中心其乐展柜

天”系列春日消费活动。3月25日，百大金鼎还会推出周末福利潮购活动，消费者购买日化用品、女装、男装等商品可享受10倍积分。在百大金鼎，鞋品、化妆品、运动休闲服装一站式购齐，让消费者以更好姿态拥抱繁花似锦的春天。

鞋品福利会 一双好鞋，踏遍千山万水

春已至，花正开。

走进百大金鼎购物中心和百大金鼎商厦，精心布置的绿化景观让消费者仿佛进入了花园。

消费者足不出户即可享受春日美景，充分体现了商场对消费者消费体验的重视。百大金鼎围绕“一切以顾客满意”的服务理念，将客户体验摆在首位，不断丰富服务内涵，为顾客提供免费清洗黄金、免费维修名表、免费美容护理、免费擦鞋修鞋等细致入微的服务，让消费者体验到宾至如归的感觉。

“开仓直销！厂商特供！”在百大金鼎，琳琅满目的鞋品正在热销。“目



鞋品内购会人气爆棚

前金鼎两店全场鞋品集中2天让利，品牌新品已经达到4.5—5折，名牌鞋品5.8—7.5折，特供鞋品每双价格低至99元、199元、299元。”工作人员介绍。随着活动的开展，鞋品的销售量直线上升，其中休闲、运动鞋鞋品占据了市场大部分份额。

此外，活动期间，消费者凭鞋品节购物小票在金鼎两店购买男装还可享折上9—9.5折优惠，在金鼎商厦购女鞋满500元，凭小票还可在商厦一楼享受1次美容服务。

“我们不仅在线下开展了回馈活动，线上的活动也十分精彩。”据工作人员介绍，活动期间，百大金鼎大力拓展线上营销活动，全品类上线网购平台、组建各柜组秒杀群、抖音直播带货等，销售模式轮番上阵，迎合不同年龄层次消费者的消费习惯，满足消费者日益增长的消费需求。

化妆防晒节 一套美妆，共享春日暖阳

三分春色，十分美颜。3月21日上午，金鼎购物中心迪奥化妆品柜台迎来不少消费者。

“周末准备和朋友一起出去玩，专门来这里挑选一下日用品。”市民小雨笑着说，好春光要有好容颜，这样才能留下更多美好瞬间。

美好的妆容不仅仅是时尚的标志，还是对生活的态度。当天上午，无论是在金鼎商厦还是金鼎购物中心，化妆品柜台都迎来了入春以来最忙碌的时刻。俊男靓女纷至沓



金鼎购物中心迪奥专柜

来，在冬春交替的季节里挑选适合自己的化妆品。

“目前凡是在金鼎购物中心消费满199—299元的消



费者，均可免费领取试用装或免费修眉，消费满1200元还可享受巧巧美甲头皮养护服务。”工作人员介绍，金鼎商厦化妆品商家推出的满100元、199元、499元、999元享受超值服务活动，再次激活了化妆品市场的消费活力。

运动休闲飓风 一身活力，开启浪漫之旅



安踏运动鞋

万物复苏，活力尽显。长裙加运动鞋穿出了春日的清新靓丽，运动套装穿出了青春活力。3月21日上午，在金鼎购物中心，运动休闲户外专柜同样人气爆棚。

“春天不仅是外出踏青的好时节，还是运动健身的好时候。”市民陈先生笑着说，疫情过后，身体明显有些发福，健康的身体是锻炼出来的，他准备从这个春天开始外出运动，锻炼起来。一套休闲合身的运动服让陈先生活力四射。

“入春以来，运动休闲服饰颇受大人小孩的欢迎。”工作人员介绍说，春天是适合运动的季节，市民不断外出进行体育运动、休闲活动，带动了运动休闲服饰的销售，儿童运动套装尤其受欢迎。“为满足消费者的需求，3月25日—4月9日，百大金鼎同样推出‘运动休闲飓风’活动，给消费者增添满满的元气。运动、休闲、户外服饰5折起，特供新品低至7.5折，可以让每一位喜欢户外运动的消费者挑选到合适的服装。”工作人员介绍说。

近年来，为迎合不断变化的消费新趋势，满足消费者对美好生活的向往，百大金鼎接连启动“金鼎市集直播间”计划，线上引流、线下销售，精选好货服务水城市民。线上线下融合发展，让传统商业变得更有活力。与此同时，以内购会、展销会等体验式购物为代表的多渠道经营模式，引领百大金鼎朝着更高更强的目标迈进。



春季时装模特秀



斐乐儿童装备受欢迎